



*** రోజురోజుకూ పెరుగుతున్న దాష్టికాలు * వైసీపీకి చెందిన వారి ఆస్తులపై దాడులు * హదలిపోతున్న వైసీపీ శ్రేణులు * తెలుగుతమ్ముళ్లు భయపెట్టడంతో పోర్టు నుంచి 17 మంది తొలగింపు**

శ్రీకాకుళం, జూలై 12 (వార్త): కూటమి ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత తెలుగు తమ్ముళ్లు కొందరు బరితెగించి ప్రవర్తిస్తున్నారన్న విషయాలు సర్కులూ వినిపిస్తున్నాయి. వైసీపీ నేతలకు చెందిన ఆస్తులపై దాడులకు పాల్పడుతున్నారని మాజీ మంత్రి సీదీరి అప్పలరాజు బహిరంగంగా విమర్శలు చేశారు. వైఎస్ఆర్ జయంతి రోజున పార్టీ శ్రీకాకుళం జిల్లా అధ్యక్షుడు ధర్మాన కృష్ణదాస్ అయితే టీడీపీ శ్రేణులు దాడులకు పాల్పడితే గర్హిస్తానని బద్ధి చెబుతామని కూడా వార్తల్లో ఇచ్చారు. ముందస్తు హెచ్చరికలతో వైసీపీ సానుభూతిపరులకి చెందిన ఓ పాపుసు కొందరు అంగతకులు దహనం చేశారు. ఇది తెలుగు దేశం పార్టీ క్రేజులే చేశారని పాపు యజమాని, వైసీపీ సానుభూతిపరుడు బహిరంగంగానే చెబుతూ పీసీసీలో తేను కూడా పెట్టారు. తాము అటువంటి దుశ్చర్యకు పాల్పడలేదని టీడీపీ శ్రేణులు కూడా మీడియా ముందు ప్రకటించారు. ఇక సోలంబలో ఏకంగా మున్నవల్లె చెర్లవల బద్ద గిరిబాబుపై టీడీపీ నేత దాడి చేసిన విషయం తెలిసింది. అయితే తాను దాడి చేయలేదని, అతడిని ఇతరుల నుంచి రక్షించానంటూ ప్రెస్ మీట్ పెట్టి మరీ చెప్పడం గమనార్హం. రెండుంటం మండలం నాయవల్ ఓ వైసీపీ నేతకు చెందిన కారును తగులబెట్టారు. ఇక సంతోషపూర్వంలో మాజీ ఎంపీటీసీ కొన్న శ్రీరాములు చెందిన సోలార్ ఫ్లెట్లను గుర్తు తెలియని వ్యక్తులు గురువారం అర్ధరాత్రి దాచిన తర్వాత ధ్వంసం చేశారు. ఆయన వైసీపీకి చెందిన వ్యక్తి కావడంతో టీడీపీ శ్రేణులే కక్షగట్టి ఇలాంటి పని చేశారని, సోలార్ ఫ్లెట్లపై ఇనుపబాద్లతో కొట్టి ధ్వంసం చేశారని జాధితుడు అంటున్నారు. మరో ఉదాహరణగా మార్కెట్లో మందలలోని నిర్మాణాలకు గ్రామాల్లోని మూలపేట, విష్ణుపత్రం గ్రామాలకు చెందిన పలువురు మూలపేట పోర్టో వసినేస్తున్నారు. వారిలో 17 మందిని యాజమాన్యం జైల్ వల తొలగించింది. దీంతో తుక్రవారం సర్పంచ్ జేరు బాబారావు అధ్యక్షులలో గ్రామస్థులు పోర్టోకి ప్రవేశించి ధర్మా చేశారు. 17 మందిని ఎందుకు తొలగించాడని గర్హిస్తూ నిలదీశారు. స్థానిక టీడీపీ నేతలు భయపెట్టడం వల్లే తాము ఆ 17 మందిని తొలగించామని చెప్పారు. సర్పంచ్ కోల్పోయిన మాన్య రాజకీయ కక్ష సాధింపులు చేయడం ఎంతవరకు సమజనమని వారంకా నిలదీశారు. తక్షణం తొలగించిన వారిని ఉద్దేశ్యాలతో నిర్మూలించాలని లేకుంటే ఆందోళన పెట్టే ఎత్తున చేస్తామని సర్పంచ్తో పాటు గ్రామస్థులు నిరాదాని చేస్తూ పోర్టు విరుట బైతాయింది నిరసన వ్యక్తం చేశారు. కొందరు తెలుగు తమ్ముళ్లు ఇలా అత్యుత్సాహం ప్రదర్శిస్తుండడం వల్ల పార్టీకి చెడ్డేమీరు వచ్చే అవకాశం ఉందని ఆ పార్టీ నేతలే తమ అభిప్రాయం వ్యక్తం చేస్తున్నారు.



మందుబాబుల వీరంగం

శ్రీకాకుళం జైలు, జూలై 12 (వార్త): శ్రీకాకుళం నగరంలోని డెఅండ్ నైట్ల జంక్షన్ బ్రడ్డి సమీపాన నాగావళి నది ఒడ్డున ఉన్న స్వర్ణధామం దగ్గరలో ఉన్న తోట వద్ద మందుబాబులు వీరంగం సృష్టిస్తున్నారు. ఆ చెట్ల వద్ద మద్యం తాగి చిందులేస్తున్నారు. అటుగా వెళ్లే వారిపై వేధింపులకు గురిచేస్తున్నారు. మద్యం మతుల్లో ఉంచేస్తున్నారో వారికి సైతం తెలియడం లేదు. చెట్ల కొమ్మలకు మందు బాటిళ్లను కట్టి వేలాడబిస్తున్నారు. నాగావళి నదికి వెళ్లే రోడ్డుపైనే మద్యం సీసాలు పగులగొట్టి వేస్తున్నారు. పోలీసులు స్పందించి మందుబాబులపై కొరడా విదిల్చాలని పలువురు కోరుతున్నారు.

వ్యవసాయశాఖ మంత్రిగా అచ్చెన్న బాధ్యతలు

*** రైతులకు లబ్ధి చేకూరేలా తొలిరోజే ఆరు పైకెత్తే సంతకాలు * అభివృద్ధిని తెలిపిన జిల్లా ఎమ్మెల్యేలు * అమరావతి తరలివెళ్లిన టీడీపీ నేతలు, అభిమానులు**



దెవళి, జూలై 12 (వార్త): ఏటీ వ్యవసాయశాఖ మంత్రిగా కింజరాపు అచ్చెన్నాయుడు తుక్రవారం సచివాలయంలోని తన శాంబర్లో బాధ్యతలు స్వీకరించారు. 'చాలం పిలుస్తోంది' కార్యక్రమం అయిపై తొలి సంతకం చేశారు. అలాగే వ్యవసాయ అనుబంధ శాఖలకు సంబంధించిన మొత్తం ఆరు పైకెత్తే సంతకాలు చేశారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ చంద్రబాబు నాయకత్వంలో ప్రతి రైతు ఆత్మగౌరవంతో ఇతకాలనేడే ఎన్నికలు ప్రభుత్వం పూర్తిగా నిర్ణయం చేసింది, ఆ శాఖలకు పూర్తివైఖరిని తెచ్చేందుకు శాసనసభకు కృషి చేస్తానన్నారు. చేపల చెరువులను గత ప్రభుత్వం లాక్కునేందుకు జీవీ సెంటర్ 217 జూబ్లీ సెంటర్, ఆ జిల్లం కూడా రద్దు చేస్తున్నామన్నారు. మంత్రిగా బాధ్యతలు స్వీకరించిన అనంతరం జిల్లాకు చెందిన ఎమ్మెల్యేలు గొండు శంకర్, మామిడి గోవిందరావు తదితరులు పుష్పగుచ్చం అండ్ జేసీ అభివృద్ధిని తెలిపారు. అలాగే జిల్లాకు చెందిన టీడీపీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు అచ్చెన్నాయుడుని కలిసి పుష్పగుచ్చం అండ్ జేసీ.

వార్త

తెలుగు దిన పత్రిక

శ్రీకాకుళం

నేడు విద్యుత్ సరఫరాకు అంతరాయం

జలుమూరు, జూలై 12 (వార్త): చల్లవానిపేట విద్యుత్ సబ్ స్టేషన్లో పరిధిలో మరమ్మతులు, మెయింటెనెన్స్ నిమిత్తం విద్యుత్ సరఫరా నిలిపి వేస్తున్నామని ఏఈ వెంకటేశ్వరరావు శుక్రవారం తెలిపారు. శనివారం ఉదయం 8.30 గంటల నుంచి మధ్యాహ్నం ఒంటి గంట వరకూ చల్లవానిపేట సబ్ స్టేషన్ పరిధిలో ఉన్న ప్రాంతాలకు విద్యుత్ సరఫరా నిలిపి వేస్తున్నామన్నారు. వినియోగదారులు, వ్యాపారులు తమకు సహకరించాలని కోరారు.

పలాస: కాశీబుగ్గ వద్ద గల 33/11కేవీ సబ్ స్టేషన్ పరిధిలో విద్యుత్ నిర్వహణకు మరమ్మతులు చేపడుతున్న సమయంలో శనివారం ఉదయం 10 నుంచి నాలుగు గంటల వరకు విద్యుత్ సరఫరాకు అంతరాయం ఏర్పడుతుందని పలాస డివిజన్ ఎగ్జిక్యూటివ్ ఇంజనీర్ జి.ప్రసాద్ ప్రకటనలో తెలిపారు. జిఎంఈ కాలనీ, రామకృష్ణాపురం, పాండేబెట్ల, జయ రామనంద్రపురం, పద్మావతిపురం కాలనీ, నీలాచారం, తాళ్లబద్ద, నర్సపురం, చిన్నబండం, ఎల్ నీ గుటు దిగువ, అంతరకడ్డ, పెనరపాడు, పాత జాతీయ రహదారి రోడ్డు, కోనంగిపురం, రాజపురం ప్రాంతాల్లో విద్యుత్ సరఫరా నిలిపి వేయబడుతుందన్నారు.

ఖాదీ రంగం అభివృద్ధికి కృషి చేస్తా

* రాష్ట్ర చేనేత, జాళిశాఖ ప్రెసిడెంట్ సెక్రటరీ సునీత * ఏఎఫ్కెకె సంఘంను సందర్శన

పొందూరు, జూలై 12 (వార్త): పొందూరు ఖాదీ పరిశ్రమ అభివృద్ధి చేసేందుకు తనవంతు కృషిచేస్తానని రాష్ట్ర చేనేత, జాళిశాఖ ప్రెసిడెంట్ సెక్రటరీ ఎం.సునీత అన్నారు. స్థానిక ఎఎఫ్కెకె సంఘంను శుక్రవారం ఆమె సందర్శించారు. తొలుత సంఘం పరిధిలోని మహాత్మా గాంధీ విగ్రహానికి నూలుపోగుల దండను చేసి నివాళులు అర్పించారు. అనంతరం పత్రి సునీత దారం తీయడం వివిధ ప్రక్రియలు, మగ్గంపై బట్టను నేసే విధానం, తయారైన పట్టాలను ఆమె పరీక్షించి కార్మికుల పనితీరును ప్రశంసించారు. సంఘం ఆధ్వర్య కార్యదర్శులు గుంటుకు కావేశ్వర ప్రసాద్, రండా వెంకటరమణ ఆమెకు పత్రి సునీత దారం తీసే ప్రక్రియలతోపాటు ఖాదీ చరిత్రను వివరించారు. ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటుచేసిన కార్యక్రమంలో ఆమె మాట్లాడుతూ పడుకునేత కార్మికులు తమస్వయం ప్రభుత్వం దృష్టికి తీసుకు వెళ్లి సళ్లరమే పరిష్కరించేటగా చర్యలు తీసుకుంటానని హామీ ఇచ్చారు. 50ఏళ్లనిండి పడుకునేత కార్మికులకు పింఛన్ వర్ధిల్లించేసేందుకు తనవంతు కృషిచేస్తానన్నారు.



ఏఎఫ్కెకె సంఘం పరిధిలో పనిచేస్తున్న కుటుంబాలకు ప్రభుత్వం నుంచి తగిన ప్రోత్సాహం అందడం పోషడంలో ఈ రంగంపైనే నేటితరం రావడంలేదని ఆమె సంఘం ఆధ్వర్య కార్యదర్శులు ఆమె దృష్టికి తీసుకు వచ్చారు. ఇదేకాసాగితే ఖాదీ పరిశ్రమ అంతరించిపోతుందని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. చేనేత రంగానికి రావాల్సిన బకాయిలు సకాలంలో వెల్లెంకేవిధంగా చర్యలు తీసుకోవాలని పలు చేనేత సాహెబ్ ప్రతినిధులు ఆమె దృష్టికి తీసుకు వచ్చారు. చేనేత పట్టాలకు డిమాండ్ పెరగటానికే నేటితరానికి అనుగుణంగా డిజైన్ రూపొందించాలని ఆమె సూచించారు. ఈ సందర్భంగా యా.లక్ష్మి ఏఎఫ్కెకె సంఘానికి విరాళం అందించారు. ఈకార్యక్రమంలో చేనేత జాళిశాఖ అడిషనల్ డైరెక్టర్ కె.శ్రీకాంత్ ప్రభాకర్, ఎడ్లీ సిహెచ్. సాయిప్రసాద్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



నేటి నేరవార్తలు

బైక్ను ఢీకొన్న వ్యాన్: జలుమూరు, జూలై 12 (వార్త): పోలీస్ మండలం మబగాం కాలనీకి చెందిన సూర్యనారాయణ ద్విచక్ర వాహనంపై శుక్రవారం జలుమూరు వెతుకుతుండగా రింగావలన గ్రామం వద్ద ఎదురుగా వస్తున్న టాటా మినీ వ్యాన్ ఢీకొట్టింది. ఈ ప్రమాదంలో సూర్యనారాయణ కాల విగ్రహంతో పాటు బలమైన గాయమైంది. క్షతగాత్రుడైన 108 వాహనంపై ఆసుపత్రికి తరలించారు. పోలీసులు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

ఇసుక అక్రమ రవాణాపై కఠిన చర్యలు



నరసన్నపేట/జలుమూరు, జూలై 12 (వార్త): ర్యాంపుల నుంచి ఇసుకను అక్రమంగా రవాణా చేస్తే చర్యలు తప్పవని నరసన్నపేట తహసీల్దార్ కి.వెంకటాచార్య హెచ్చరించారు. శుక్రవారం మదపాం పంచాయితీ పరిధిలోని బుచ్చిపేట ఇసుక ర్యాంపును తాహసీల్దార్ పి. కనకారావు, ఏఎస్ఐ ఆసిర నాయుడు, పీఐఆర్ఎస్ ఎం.అప్పలనాయుడు పరీక్షించి ఇసుక అక్రమ రవాణాకు అద్దకం చేసేందుకు చర్యలు చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా తహసీల్దార్ మాజీడుతూ ర్యాంపుల నుంచి రాల్చి సమయంలో ఇసుకను అక్రమం తరలించు కుట్రకున్నారని ఫిర్యాదులు వస్తున్నాయన్నారు. అన్ని ర్యాంపుల వద్ద ట్రైంకేట్ల తప్పకుండామని చెప్పారు. నరసన్నపేట మండలంలోని గెడ్డనపేట, బలకూరు, చేనలవలన, బుచ్చిపేట, పోపాలవలన, గోపాలపేట, మదపాం అవక ర్యాంపుల నుంచి ఇసుకను తరలించేందుకు ప్రభుత్వ అనుమతులు లేవన్నారు. అన్ని ర్యాంపుల వద్ద ట్రైంకేట్ల తప్పకుండామని చెప్పారు.

వాహనాల చోరీ కేసులో ఇద్దరు అరెస్టు



అమదాలవలన, జూలై 12 (వార్త): మండలంలోని పలు గ్రామాల్లో ఇటీవల వాహనాలు చోరీలు జరగటంపై అమదాలవలన పోలీసులు దృష్టి సారించారు. శుక్రవారం తనిఖీల్లో భాగంగా వైఎస్సార్ జంక్షన్ వద్ద బైక్ పై వస్తున్న టోమ్మోలాట మహేష్, శ్రీనివాసరావును పోలీసులు అదుపులో తీసుకున్నారు. బైకులకు సంబంధించి ఎటువంటి ఆధారాలు చూడకపోవడం, పాతన లేని నమూనాలు చెప్పుటంతో గట్టిగా ప్రశ్నించడంతో పలు బైకులు దొంగతనం చేసినప్పుడు వెల్లడించారు. మెట్రిక్యులన, పెర్మిట్ లెస్, ఎవెన్యూల్ నుమారు ఆరు వాహనాలు దొంగలించినట్లు పోలీసుల పరీక్షలలో వెల్లడయింది. టోమ్మోలాట మహేష్, శ్రీకాకుళంలోని మంగళసాలిలో కాగా, శ్రీనివాసరావుది మొండ్రే వీధి అని అమదాలవలన సీబి డివార్డెన్ యాదవ్ తెలిపారు. వీరిపై ఇప్పటికే శ్రీకాకుళం, లావోరు, నరసన్నపేట పోలీస్ స్టేషన్లో కేసులు ఉన్నాయని ఎస్ఐ కె.వెంకటేశ్వర్ తెలిపారు. ముద్దాయిపై కేసు నమోదు చేసి కోర్టుకు తరలించామన్నారు.

సహకార సంఘం అక్రమాలపై దర్యాప్తు చేయాలి



కంచిలి, జూలై 12 (వార్త): కంచిలి ప్రాథమిక పుస్తకాల సహకార సంఘం అక్రమాలపై విజిలెన్స్ దర్యాప్తు చేయాలని మండల తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకుడు మాది రామారావుతోపాటు మండల తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు డిమాండ్ చేశారు. శుక్రవారం కంచిలి తెలుగుదేశం పార్టీ కార్యాలయంలో వారు మీడియాతో మాట్లాడారు. గత ప్రభుత్వ హయాంలో కంచిలి పీసీసీఎస్లో అక్రమాల జరిగాయని పూర్తిస్థాయిలో జరిపితే దోషులు బయటపడతారన్నారు. ఇన్స్పెక్షన్ జెండా

గం అతోకీ బాలు పుస్తకాలు శాఖ అధికారులతో జరిపిన సమీక్ష సమావేశంలో కంచిలి మండలం నుంచి 20 టన్నుల యూరియా వక్రదారి పట్టినట్లు అధికారులు వెల్లడించారు. ఈ పీసీసీఎస్లో ఒక్క యూరియా పంపిణీలోనే కాకుండా రుణాలు మంజూరులోనే అవినీతి చోటుచేసుకుందని తెలిపారు. ఈ బద్దేశ్ పాటు జరిగిన లాచాడేవలపై విచారణ చేపడితే అవకతకలు బయటపడతారన్నారు. 20 టన్నుల యూరియా గత ప్రభుత్వానికి చెందిన ఒక నాయకుడు ఒరిస్సా ప్రాంతాలకు తరలించినట్లు వివరాలు ఉన్నాయన్నారు. డీసీపై పుస్తకాల మంత్రి అశ్విన్యాయుడు దృష్టికి తీసుకువెళ్లాలన్నారు. సమావేశంలో నాయకులు అంగూరు కుర్రయ్య, తమలూ కోడల్ బాలు, పిలక చిన్నబాలు, మర్రిల అనంద్, మర్రిల భాస్కరరావు, నసల కామేశ్, గుమ్మడి వెంకట్రావు, సైలారావు డోక్టర్, పైల రామారావు, గుబబిడి మన్నారావు, తమలాల వెంకటరమణ, జ్ఞానారావు, పూర్ణా, దుబ్బా రామయ్య పాల్గొన్నారు.

సీఎం చంద్రబాబుతోనే రాష్ట్రం ప్రగతిపాటు

బాల్క, జూలై 12 (వార్త): ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు సారథ్యంలో రాష్ట్రం ప్రగతి పాటు పడుతోందని డి.డి.పీ నేత పీరుకట్ల విశ్వ ప్రసాద్ అన్నారు. రాజపేట గ్రామంలోని తన స్వగృహంలో శుక్రవారం మీడియాతో మాట్లాడారు. డి.డి.పీ ప్రభుత్వం అధికారం చేపట్టిన 30 రోజుల్లోనే 30 రకాల కార్యక్రమాలకు శ్రీకారం చుట్టారన్నారు. మెగా డి.ఎస్సీ, పెన్షన్ల పంపిణీ, ఐసెల్ ట్రైనింగ్ యాక్సెల్ రద్దు, ఉచిత ఇసుక, భూమి పానుప్రకాశంపై రాజమండ్రి, తిరుమల ప్రక్షాళన పంచెలి నిరర్ధనమన్నారు. సీఎం చంద్రబాబు ప్రమాణ స్వీకారం చేసిన వెంటనే మెగా డి.ఎస్సీపై తొలి సంతకం చేశారన్నారు. అలాగే వింధ్యం పెంపిణీ ప్రతినితా ఒకటో తేదీనే పంపిణీ చేస్తున్నారని తెలిపారు.

పరశురామ అవతారంలో జగన్నాథుడు



నిర్వహణాధికారి ప్రభాకర్ ఆధ్వర్యంలో సిబ్బంది భక్తులకు ఇబ్బందులు కలగకుండా ఏర్పాట్లు చేశారు. భక్తులు పెద్ద ఎత్తున స్వామి వారిని దర్శించుకున్నారు. వామని అవతారంలో స్వామి. శ్రీకాకుళం డోన్: శ్రీకాకుళం నగరంలోని ఇద్దినపురంలో ఉన్న గుండిచా మందిరంలో జగన్నాథ స్వామి శుక్రవారం వామనావతారంలో భక్తులకు దర్శనమిచ్చారు. అలయ ప్రధాన పూజారి సుభాష్ వంధా ప్రత్యేకంగా అలంకరించారు. స్వామివారిని పెద్ద ఎత్తున భక్తులు దర్శించుకున్నారు. గుండిచా మందిరం ఆవరణలో అన్నసమారాధన చేశారు.



హిరవంబండం, జూలై 12 (వార్త): హిరవంబండం గుండిచా మందిరంలో పరశురామ అవతారంలో భక్తులకు జగన్నాథ స్వామి దర్శనమిచ్చారు. అలయ అధ్యక్షులు సురేష్ పాడి, శ్రీనివాసి పాడిని జగన్నాథుడికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. అలయ కార్య

దోయి సాగరం ఆక్రమణల పరిశీలన

హలస, జూలై 12 (వార్త): కాశీబుగ్గ అక్షయ్ రోడ్డు నెంబర్ 243 లో ఉన్న దోయి సాగరం ఆక్రమణల శుక్రవారం హలస కమాన్డోర్ ఎన్ఎస్ ఐఎస్ నాయుడు వరకీలించారు. చెరువులో భూ ఆక్రమణలు జరిగినట్లు టిడిపి, జనసేన నాయకులు ఇచ్చిన ఫిర్యాదు మేరకు ఆయన తన బృందంతో దోయి సాగరాన్ని పరిశీలించారు. దీని పై జిల్లా ఉన్నతాధికారుల దృష్టికి తీసుకు వెళ్లి తగు చర్యలు తీసుకుంటామని చెప్పారు. ఆయన వెంట ఆరేబ నిరంజన్, పిఆర్ఎస్ ఖగేశ్వరరావు, రెవెన్యూ అధికారులు సిద్దిపేటి పాల్గొన్నారు.



లబ్బలో ఎరువుల పంపిణీ

కొత్తూరు, జూలై 12 (వార్త): లబ్బ రైతు భరోసా కేంద్రంలో రైతులకు టైన్ ఎంపీటీ తోగడ్డ తులసి వర ప్రసాద్ రావు శుక్రవారం ఎరువులు పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ వ్యవసాయాధికారులు గ్రామాల్లో సభలు నిర్వహించి రైతులకు నూతన సాగు విధానంపై అవగాహన కల్పిస్తే సత్ఫలితాలు వస్తాయన్నారు. ఎన్టీ ప్రభుత్వం ఇస్తున్న సబ్సిడీ రైతుల వినియోగించుకోవాలని కోరారు. వ్యవసాయ మంత్రిగారి జిల్లాకు చెందిన అచ్చెన్నాయుడు ఉన్నారు, ఇది మన జిల్లావారి అధ్యక్షులన్నారు. రైతుల సమస్యలను ఆయన దృష్టికి తీసుకువెళ్లి పరిష్కరించేలా చూడాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో పాలక రామస్వామినాథం, నిమ్మక మంగులు, కొయిలాపం నజీంపూర్, సర్పంచి సవర మజ్దీన్, సవర పుల్లారావు, హలా వెంకటకృష్ణ, గవర ఉమ మహేశ్వర రావు, జిఆర్ కిందిరావు, దుప్పల వాసు, గూనాపు రాధాకృష్ణ పాల్గొన్నారు.

పరిసరాల పరిశుభ్రతకు సహకరించండి



హిరమండలం, జూలై 12 (వార్త): పరిసరాల పరిశుభ్రతకు ప్రజలు సహకరించాలని హిరమండలం మేజర్ పంచాయతీ ఎగ్జిక్యూటివ్ అధికారి వై.శ్రీరామచంద్రమూర్తి కోరారు. శుక్రవారం హిరమండలం మేజర్ పంచాయతీ పరిధిలో కాలువల్లో పూడి తీయాలి, దోమల నియంత్రణ చర్యలు చేపట్టారు. రానున్న వర్షా కాలం సీజన్లో ఎలాంటి వ్యర్థాలు ప్రజలకుండా ఉండేందుకు ముందున్న చర్యలు చేపట్టాలని తెలిపారు. ప్రభుత్వం అందజేసిన చెత్త బుట్టలను ప్రజీ ఒక్కరూ సద్వినియోగించాలని కోరారు. ఈయనతో పాటు జూనియర్ సహాయకులు ఎ.నిగంరావు, సిద్దిపేటి ఉన్నారు.

క్రిపుల్ బడికి కరవంజ ఆదర్శ పాఠశాల విద్యార్థుల ఎంపిక



జలుమూరు, జూలై 12 (వార్త): కరవంజ ఆదర్శ పాఠశాలకు చెందిన విద్యార్థులు క్రిపుల్ బడికి ఎంపికయ్యారని ప్రిన్సిపాల్ గణేశ్ పట్నాయక్ తెలిపారు. చింతు సంజన, గుంటమమ్మల గీత, వాస ధీర్జేశ్వరరావు, బి.సిద్ది, తప్పిసేని తేజస్వినీ, గొల్లం గున్న, గొల్లం తరవే, బోర మమతకుమారికి సీట్లు లభించాయన్నారు. ఈ సందర్భంగా విద్యార్థులను అభినందించారు.

క్రిపుల్ బడికి 13 మంది ఎంపిక

హలస, జూలై 12 (వార్త): హలస ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాలకు చెందిన 13 మంది విద్యార్థులు క్రిపుల్ బడికి ఎంపికయ్యారని ప్రధానోపాధ్యాయుడు డి.రాజరథి, అన్నా ప్రధానోపాధ్యాయుడు డి.విజ్ఞానా తెలిపారు. నూజివీడు, శ్రీకాకుళం, ఒంగోలు ఐబిబిడి కళాశాలలకు ఎంపికయ్యారని చెప్పారు. మేఘన మహారాజు (592) నూజివీడుకు, మోనికా పాత్ (589) నూజివీడు, దీప్తి రాశ్మి (587) శ్రీకాకుళం, హిందర చందు బెహరా (583) నూజివీడు, డొక్కల యుగంధర్ (580) నూజివీడు, బోయన తన్నయ (577) శ్రీకాకుళం, సకలభక్తుల తునాకల్ (575) శ్రీకాకుళం, కింతలి నాగ అభినయ్ (572) శ్రీకాకుళం, గున్న సాధిక్ (571) ఒంగోలు, కొత్తూరు మనసా (570) శ్రీకాకుళం, బొమ్మిళ్ళ శంకరావు (570) ఒంగోలు, మధు సుబ్బు (569) ఒంగోలు, సకలభక్తుల పంకి (456/500) పిపాచ్చి కోటలో ఎంపికైనట్లు పేర్కొన్నారు. విద్యార్థులను ఉపాధ్యాయులు, తల్లిదండ్రులు అభినందించారు.

సర్వే నెంబరు 143లో..

ఆక్రమణలు తొలగించండి

రైతు సంఘ నాయకుల డిమాండ్

హలస, జూలై 12 (వార్త): హలస మండలం రామకృష్ణారం సమీపంలో ఉన్న ఉజ్జడుమెట్లకు అనుకూల సర్వే నెంబర్ 143లో సుమారు 18 ఎకరాల భూములను ఆక్రమణలకు గురయ్యారని, వాటిని రైతులకు ఇవ్వాలని రైతు సంఘ నాయకులు కోరారు. శుక్రవారం రైతులతో ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో పలువురు మాట్లాడారు. దిన్న సీరావతి గ్రామానికి చెందిన ఉజ్జడు మెట్ల రైతు నాయకుడు సార్ లక్ష్మణరావు మాట్లాడుతూ అంద్రప్రదేశ్ లో నూతనంగా ఏర్పాటు అయిన ఎన్టీయే ప్రభుత్వం కొరవ చూపి రైతులకు న్యాయం చేయాలని కోరారు. భూముల ఆక్రమణలపై సుదీర్ఘ కాలం నుంచి రైతులతో పాటు వామపక్ష రైతు సంఘాలు సమన్వయంతో పోరాటం చేశామని, గడిచిన ప్రభుత్వంలో దిన్న దిన్న ఇబ్బందులు వచ్చినా వాటిని అధిగమించి ముందుకు సాగామన్నారు. ఉజ్జడు మెట్లకు సంబంధించి సాగరం ఉన్న రైతుల పేరిట 1బి, ఆడంగల్ వస్తే విధంగా ఏర్పాటు చేయాలని ప్రజా ప్రతినిధులు, ప్రభుత్వ అధికారులను కోరారు. అసంతరం భవిష్యత్తు కార్యచరణ కోసం రైతు సంఘం నాయకులు పలు

నూనలు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో శ్రీను, లక్ష్మణరావు, సుందరమ్మ, సిపిఐ నాయకులు చావర వేణుగోపాల్, సిపిఐ ఎంఎల్ లిలారేషన్ నాయకులు మద్దిల రామాచార్య, సిపిఐ ఎంఎల్ నన్నారెడ్డికృష్ణ జిల్లా నాయకులు పంకజ మధనరావు, సిపిఐ నాయకులు యన్ గణపతి లు పాల్గొన్నారు.



అలుగు దాడిలో

దోమలను నివారిస్తే వ్యాధులు దూరం

గాయపడిన మహిళకు

అండగా జనసేన

హలస, జూలై 12 (వార్త): అనకాపల్లి గ్రామానికి చెందిన దివిమ్మి కుమార్తె మృతి చెందడం, ఆయన భార్య సావిత్రీ గాయపడారని విషయం తెలిసింది. చికిత్స పొందుతున్న సావిత్రీని శుక్రవారం హలస కాశీబుగ్గ మాజీ మున్సిపల్ క్వెర్టర్స్, జనసేన పార్టీ నాయకులు కోత పూర్వచంద్రారావు కలిసి ఆరోగ్య పరిస్థితిని అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ బాధితు కుటుంబానికి జనసేన పార్టీ అండగా ఉంటామని, రాష్ట్ర ఉప ముఖ్యమంత్రి, అటవీ శాఖ మంత్రి పవన్ కళ్యాణ్ అదేశాల మేరకు గ్రామానికి వెళ్లి సావిత్రీని కలిశామని తెలిపారు. సంబంధన జరిగిన వెంటనే అటవీశాఖ స్పందించి బాధితు కుటుంబానికి ఐదు లక్షలు చెల్లించాలని ఆయనో భాగంగా రెండు లక్షల 50 వేల రూపాయలు మాత్రమే సావిత్రీ కుటుంబానికి అందించారని తెలిపారు. మిగిలిన రెండు లక్షల 50 వేల రూపాయలను మరో వారం రోజుల్లో బాధితు కుటుంబానికి అందజేస్తామని అటవీ శాఖ అధికారి దొడ్లారావు తెలిపారు. ఈయనతో పాటు పబ్లిక్ కార్యకర్త మండలం జస్టిఫీస్ ప్రతినిధి పుక్కళ్ళ ఉమా మహేశ్(శంకర్) గణపబల్లి గ్రామ జనసేన అధ్యక్షులు గండుపల్లి ఈశ్వర రావు, వెన్నూరు నాగరాజులు ఉన్నారు.

సరస్వతీపేట/జలుమూరు, జూలై 12 (వార్త):

దోమల వ్యాప్తితోనే వ్యాధులు సంక్రమిస్తే పరిస్థితులు ఏర్పడతాయని సరస్వతీపేట హోమ్ గి ఎక శంకరావు తెలిపారు. శుక్రవారం కలెక్టర్ ఆదేశాల మేరకు డ్రై డ్ ప్రైవేట్ కార్యక్రమంలో భాగంగా కోమర్తి కూరారావు ఇటీవల అలుగు బంది దాడిలో మృతి చెందడం, ఆయన భార్య సావిత్రీ గాయపడారని విషయం తెలిసింది. చికిత్స పొందుతున్న సావిత్రీని శుక్రవారం హలస కాశీబుగ్గ మాజీ మున్సిపల్ క్వెర్టర్స్, జనసేన పార్టీ నాయకులు కోత పూర్వచంద్రారావు కలిసి ఆరోగ్య పరిస్థితిని అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ బాధితు కుటుంబానికి జనసేన పార్టీ అండగా ఉంటామని, రాష్ట్ర ఉప ముఖ్యమంత్రి, అటవీ శాఖ మంత్రి పవన్ కళ్యాణ్ అదేశాల మేరకు గ్రామానికి వెళ్లి సావిత్రీని కలిశామని తెలిపారు. సంబంధన జరిగిన వెంటనే అటవీశాఖ స్పందించి బాధితు కుటుంబానికి ఐదు లక్షలు చెల్లించాలని ఆయనో భాగంగా రెండు లక్షల 50 వేల రూపాయలు మాత్రమే సావిత్రీ కుటుంబానికి అందించారని తెలిపారు. మిగిలిన రెండు లక్షల 50 వేల రూపాయలను మరో వారం రోజుల్లో బాధితు కుటుంబానికి అందజేస్తామని అటవీ శాఖ అధికారి దొడ్లారావు తెలిపారు. ఈయనతో పాటు పబ్లిక్ కార్యకర్త మండలం జస్టిఫీస్ ప్రతినిధి పుక్కళ్ళ ఉమా మహేశ్(శంకర్) గణపబల్లి గ్రామ జనసేన అధ్యక్షులు గండుపల్లి ఈశ్వర రావు, వెన్నూరు నాగరాజులు ఉన్నారు.



కార్యనిర్వహణాధికారి ఎ.సి.వి.నారాయణ ఆధ్వర్యంలో పాఠశుక్కు సమలు చేపట్టారు. మంగళ, శుక్రవారాలలో డ్రైడ్ నిర్వహిస్తామన్నారు.

కౌలు రైతులందరికీ గుర్తింపు కార్డులు

వ్యవసాయ ఉపసంచాలకుడు రాజుగిపాల్

హిరమండలం, జూలై 12 (వార్త):కౌలు రైతులందరికీ గుర్తింపు కార్డులు అందజేస్తూ గుర్తింపు కార్డులు అందజేస్తూన్నామని కొత్తూరు వ్యవసాయ ఉపసంచాలకుడు బి.కామేశ్వర్ అన్నారు. శుక్రవారం మర్రిగూడ రైతు సేవా కేంద్రంలో కౌలు రైతులతో సమావేశమయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఈ నెల 2 నుంచి 13 వరకు సమావేశాలు నిర్వహించి కౌలు రైతులందరికీ సీసీఎన్ కార్డులు అందజేస్తూన్నామన్నారు. ఇందుకు భూ యజమాని ఏ రైతుకు కౌలుకు ఇస్తాలో సంబంధిత భూ యజమానికి రెండుసార్ల ఎకరాల భూమి ఉండాలని, ఎన్నోఎన్.టి.బీ చార్ అర్జులు న్నారు. రైతు భరోసా పథకాన్ని అన్వయించి మిగిలిన పథకంగా ప్రభుత్వం మార్చింది తెలిపారు. భూసార పరీక్షలు నిర్వహించిన రైతులకు వాటిని సంబంధించిన పరీక్షకు పత్రాలను



అందజేయటం జరుగుతుందన్నారు. రైతు సేవా కేంద్రంలో ప్రజీ సమాచారాన్ని సేకరించాలని ఆమె కోరారు. సమావేశంలో మంల వ్యవసాయాధికారి బి.సంధ్య, సర్పంచ్, ప్రజా ప్రతినిధులు, రైతు సేవా కేంద్రం సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

సాగు హక్కు పత్రాలతో రైతులకు మేలు

సరస్వతీపేట/జలుమూరు, జూలై 12(వార్త): సాగు హక్కు పత్రాలతో రైతులకు ఎంతో మేలు కలుగు తుందని వ్యవసాయ శాఖ అధికారి సునీత అన్నారు. సరస్వతీపేట మండలంలోని రావలవలన రైతు సేవా కేంద్రంలో శుక్రవారం కౌలు రైతులకు పంతు సాగుదారు హక్కులపై అవగాహన కల్పించారు. భూ యజమానులకు కూడా ఎటువంటి ఇబ్బంది ఉండదని, ఈ పంతు హక్కు పత్రం కేవలం 11 నెలల కాలానికి మాత్రమే వర్తిస్తుందన్నారు. కార్యక్రమంలో గ్రామ పెద్దలు, రైతులు పాల్గొన్నారు.



తల్లికి వందనం ప్రభుత్వ పాఠశాలలకే వర్తింపజేయండి

హిరమండలం, జూలై 12 (వార్త): రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అందజేస్తున్న తల్లికి వందనం పథకాన్ని ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో చదువుతున్న విద్యార్థులకే పర్చింపజేసి, ప్రభుత్వ పాఠశాలలు లోపేతం చేయాలని ఏపీసీఎఫ్ జిల్లా అధ్యక్షులు మళ్ళీ మదన్ మోహన్ కోరారు. శుక్రవారం మండలంలో ఏపీసీఎఫ్ సభ్యత్వ సమావేశం కార్యక్రమంలో భాగంగా హిరమండలం, అవలం, తప, కేటీబి పాఠశాలల పరిధిలో పచ్చిలోలి ఉపాధ్యాయుల సమన్వయంపై ఆరా తీశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఉపాధ్యాయుల సమన్వయం పరిష్కారానికి సంబంధితంగా ఉండాలన్నారు. పి.పి.ఎల్, ఏపీసీఎఫ్ వంటి అంతర్వేది ప్రభుత్వం తీసుకున్న జీవో నెంబరు 117 క్రింద అంతర్వేది పాఠశాలానికి సిద్ధం కాలాల్నారు. సమావేశంలో ఏపీసీఎఫ్ మంల అధ్యక్షుడు ఎ.సింహారం, కార్యదర్శి ఎం.వేణుగోపాలరావు, సభ్యులు జి.రమేష్, డి.రమేష్, బి.చక్రధరలతో పాటు జిల్లా కార్యదర్శి ఎం.గంగేశ్వరి, మాజీ అధ్యక్షుడు కోర్కె సింహారం, పి.బిద్దుపల్లి, ఎన్.పట్టాభారం పాల్గొన్నారు.



వార్త

తెలుగు దిన పత్రిక

క్రీడాకళం



ఇక్కడ పట్టాల పంపిణీలో చేతిపాటం

వలస, జూలై 12 (వార్త): వైసీపీ ప్రభుత్వంలో జగన్ కాలనీ పేరుతో ఇన్సన్ ఇక్కడ పట్టాల పంపిణీలో అవకాశాలు జరిగాయని, వాటిపై దృష్టి సారించాలని వలస ఎమ్మెల్యే గౌతు శరీష్ అనేకారం. వలస డి.డి.పీ కార్యాలయంలో శుక్రవారం సాయంత్రం హాసినో అధికారులతో ఆయన సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఏకైక గృహాల సంబంధించిన బిల్లులు ఎందుకు చెల్లించలేదని ప్రశ్నించారు. జగన్ ఇక్కడ పట్టాల సంబంధించిన వివరాలు తమకు అందజేయాలని కోరారు. సమావేశంలో హాసినో డి.డి.పీ చగన్, డి.డి.పీ అప్పారావు, ఎ.కె.ఎస్.ఎం.రావు, రాంబాబు, శ్రీకాంత్ పాల్గొన్నారు.

స్వర్ణోత్సవ మహాసభలను జయప్రదం చేయండి

మండల, జూలై 12 (వార్త): శ్రీకాకుళం జిల్లాలోని మండలంలో స్వర్ణోత్సవ మహాసభలు జరుగుతున్నాయి. ఈ మహాసభలను జిల్లాలో ఉపాధ్యక్షులు, విద్యారంగ నిపుణులు జయప్రదం చేయాలని యూటీఎస్ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు ఎన్.వెంకటేశ్వర్లు కోరారు. మండలంలో ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వ విద్యారంగాన్ని కొరతపడం, ఉపాధ్యక్షులు సమస్యల పరిష్కారం, పలు అంశాలపై తీర్మానాలు, చర్యలు ఉంటాయని తెలిపారు. ప్రస్తుతం వదల తరగతి విద్యార్థులకు మారిన డిస్ట్రిబ్యూట్ ఉన్నప్పటికీ కంటెంట్, పాఠాలు భవిష్యత్తులో విద్యార్థులకు ఏమాత్రం ఉపయోగపడే విధంగా లేవని, డి.డి.పీ విద్యార్థులకు తీవ్ర నష్టం జరుగుతుందన్నారు. ఈ సందర్భంగా మారిన 10వ తరగతి సోషల్ సైన్స్ బుక్లో 258 పేజీలు ఉంటే 167 పేజీలు యూలోమెంట్ చరిత్రకు కేటాయించి, రాష్ట్ర చరిత్రకు అత్యంత తక్కువ పేజీలు ఇవ్వడం విద్యార్థులకు ఎలా ఉపయోగపడే చెప్పాలని కోరారు. గత సంవత్సరం 9వ తరగతి హిందీ పుస్తకం చాలా ఇబ్బందికరంగా ఉందని, ఉపాధ్యక్షులకు కూడా అర్థం చేసుకోలేని ఉత్తర భారతదేశం మండలికాలు ప్రవేశపెట్టడం వల్ల విద్యార్థులను, ఉపాధ్యక్షులను గందరగోళం నడుగు గాని చేసిందన్నారు. గతంలో అధికారుల దృష్టికి తీసుకువచ్చిన, ఈ సంవత్సరం వదల తరగతి డిస్ట్రిబ్యూట్ అనే పద్ధతిలో ముద్రించడం విద్యార్థులకు హిందీ భాష పట్ల ఆసక్తి తగ్గించే ప్రయత్నం చేపట్టారనే ఆరోపణలు చేస్తున్నారని, భారత రాష్ట్రంలో మూలాలు పక్కరకు, పరమాణు నిర్మాణం, రహితుల బంధం లాంటి పాఠాలు తొలగించి వేయడం అత్యంత దారుణమని విమర్శించారు. పిల్లలకి తాగించే మందు

* యూటీఎస్ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు వెంకటేశ్వర్లు



దృక్పథాన్ని అలవర్చి పాఠ్యాలను తీసివేయడం సరికాదన్నారు. గణిత సబ్జెక్టులో భవిష్యత్ పోటీ పరీక్షలకు సిద్ధం చేయడం విద్యార్థులకు ఉపయోగపడే విధంగా లేవని తెలిపారు. ఇప్పటికైనా పాఠ పాఠ్యాలను తిరిగి చేర్చాలని, పిల్లలకు స్వేచ్ఛాత్మకంగా, శాస్త్రీయ దృక్పథాన్ని అనుసరించి కోసం ప్రస్తుతం తర్వాతి పేరొందించే పాఠ్యాలను తొలగించడం సరికాదని తెలియజేశారు. ఒకటో మిడియం విద్యార్థులకు చాలానోట్స్ తెలుగు ఉపాధ్యక్షులునే బోధన జరుగుతున్న విషయం విషయం పరిశీలించి ఉంది అని అన్నారు. రానున్న డి.డి.పీలో ఒకటో ఉపాధ్యక్షులు పోస్టులు భర్తీ చేయాలని కోరారు. యూటీఎస్ రాష్ట్ర కార్యదర్శి ఎన్. కిషోర్ కుమార్ మాట్లాడుతూ ఈలోపే ప్రాథమిక పాఠశాల పుస్తక అభివృద్ధిని తయారేచేయాలని, ప్రభుత్వం తీసుకున్న అనారోగిక, వికల ప్రాధాన్యాల ఒక కారణం కాకా ఇప్పుడు కొత్తగా ఏర్పడిన ప్రభుత్వం వెంటనే స్పందించి జీవో 117వ రద్దు చేయాలన్నారు.

ఇప్పటికైనా ప్రభుత్వం విద్యను కాపాడుకోవడం కోసం చర్యలు తీసుకోవాలని కోరారు. శ్రీకాకుళం జిల్లా అధ్యక్ష ప్రధాన కార్యదర్శులు ఎల్. బాబాబాబు, బి.శ్రీమంతుల ప్రమాణ్డుతూ శ్రీకాకుళం జిల్లాలో పేద విద్యార్థులకు నాణ్యమైన విద్య కోసం ఉపాధ్యక్షులు అవసరమైన అందంగా కేటాయించాలని, విద్యార్థులు అందరికీ చదవడం రాయడం నేర్పించే బాధ్యత తీసుకోవాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో సహకార కె.దామయ్య, జిల్లా కార్యదర్శులు గున్నారమ్మ, వై.చానుదేవరావు, బి.శంకర్ రావు, ఎం.మంజుల ప్రకాష్, రాష్ట్ర కార్యదర్శులు గుంటు కోదండరావు, బి.వి.శ్రీనివాస, మండల శాఖ అధ్యక్ష ప్రధాన కార్యదర్శులు జగన్ డి.బి.బి.బి. దాసరి ఈశ్వరరావు సీనియర్ నాయకులు కె.మాధవరావు, గుంటు కోదండరావు, బి.వి.శ్రీనివాస, సురేంద్ర పంపా, ఉన్నత పాఠశాల బి.వి.శంకర్, ఎన్. అంజనేయరావు, ఎ.కృష్ణమూర్తి పాల్గొన్నారు.

త్రిపుల్ ఐటీఐ స్వర్ణ భారతి విద్యార్థిని



ఇబ్రాహీం, జూలై 12 (వార్త): నూజివీడు త్రిపుల్ ఐటీఐ స్టానింగ్ స్వర్ణ భారతి విద్యార్థిని తాడి రోజు అంపికయ్యింది. ఈమె పదే తరగతిలో పట్టాల పరీక్షలో ఉత్తమ మార్కులు సాధించింది. తండ్రి గణేశ్ రెడ్డి ఏమరవల బాబుల ఏజెన్సీ నిర్వహిస్తున్నారు. నీలు సాధించడం వల్ల విద్యా సంస్థలు క్రెడిట్ కార్డు తలసీ దాని రెడ్డి ఆధిపత్యం వల్ల విద్యార్థులు అభివృద్ధి చెందలేరు.

త్రిపుల్ ఐటీఐ బుడితి విద్యార్థిని అంపిక

సారపకోట/జలుమూరు, జూలై 12 (వార్త): బుడితి జడ్చీ ఉన్నత పాఠశాల విద్యార్థిని మానవరత్న ముద్రతో నూజివీడు త్రిపుల్ ఐటీఐ అంపికయ్యింది. ప్రధాన పాఠ్యాలను మాధవరావు తెలిపారు. ఆయన హెల్మెంట్ పాటు ఉపాధ్యక్షులు, సిబ్బంది, విద్యార్థులు తల్లిదండ్రులు అభినందనలు తెలిపారు.

త్రిపుల్ ఐటీఐ విద్యార్థులకు అభినందన

మండల, జూలై 12 (వార్త): సాంధ్యం జడ్చీ ఉన్నత పాఠశాలలో చదువుకున్న బి.కావ్య, వై.కావ్య అంపికయ్యారు. వీరిని జూజిలతో పాఠశాల ప్రధాన పాఠ్యాలను, సిబ్బంది అభినందించారు. కార్యక్రమంలో పాఠశాల ప్రధాన పాఠ్యాలను, సిబ్బంది, విద్యార్థులు, ఎన్.అప్పారావు, ఎన్.కరుణాకర్, ఎన్.నారాయణరావు, పి.చంద్రశేఖర్, కె.వెంకటరమణ, ఎన్.విజయ్, ఆర్.చందీబాబు, కు.తలసీదాస, బి.శోభన్ పాల్గొన్నారు.

ప్రభుత్వ పథకాలపై శిక్షణ

మండల, జూలై 12 (వార్త): మండల మండలంలోని హసనరాతి పంచాయతీ, పెట్టు గ్రామంలో పీఎం జన్ మనీ పిడిబి విడివిడి పథకాలకు ఈడీపీ, ఈడీపీ పథకాలపై శిక్షణా కార్యక్రమం పీఎం గౌరవ ప్రసారాధ్యక్షులతో నిర్వహించడం జరిగింది. కార్యక్రమంలో పీఎం ప్రసారాధ్యక్షులు మాట్లాడుతూ సిద్ధి యాజ్ పోర్టులో మన పథకాలు అందరి ఆశ్చర్యం చేసుకోవాలని, అటవీ ఉత్పత్తులను పీ విడివిడి కి అందించు టూల్స్ ద్వారా మీరు ఉపయోగించుకొని మెరుగు అయిన లాభాలను పొందగలరు అని తెలిపారు ఈ కార్యక్రమం లో పీఎం ప్రసారాధ్యక్షులు, సీసీ టీజీ, వీవీవీ కళాపతి, విడివిడి పథకాలు హాజరయ్యారు.

టీడీపీ నాయకుడు దాసరి శ్రీరాములు మృతి

మండల, జూలై 12 (వార్త): సువర్ణపురం గ్రామం నీకి చెందిన తెలుగు దేశం పార్టీ అధ్యక్షుడు, సీనియర్ నాయకుడు దాసరి శ్రీరాములు ఆకస్మాత్తుగా మృతి చెందారు. పార్టీలో మంచి పుష్టిగా, అంతిమభావం కలిగిన నాయకులుగా ఆయన గుర్తు తెచ్చుకున్నారు. శ్రీరాములు మృతికి మండల మండల పాలనాధికారి పార్టీ నాయకులు ప్రగాఢ సానుభూతిని తెలిపారు. మృతుని కుటుంబానికి భగవంతుడు మహాచైత్రం కల్పించాలని, శ్రీరాములు గారి ఆత్మికి శాంతి చేకూరాలని వారు కోరారు.

ఉపాధ్యాయ సమస్యలు

పరిష్కరించండి

ఇబ్రాహీం, జూలై 12 (వార్త): మండలంలో ఉపాధ్యాయులు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలు పరిష్కరించాలని డి.డి.పీ అధ్యక్షుడు చింతారావు పార్టీలో కోరారు. శుక్రవారం ఎమ్మెల్యే బెంకటి అంజనేయ ఇబ్రాహీం మండల రమణమూర్తి కలీని ఆధిపత్యం తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా మండలంలోని ఉపాధ్యాయులు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలను ఎమ్మెల్యే దృష్టికి తీసుకువచ్చారు. ఉత్తమ, ఉపాధ్యాయ సలక్ష్యమే ఈ ప్రభుత్వం ప్రాధాన్యత ఇవ్వడం ఎమ్మెల్యే తెలిపారు.

విదీ స్వచ్ఛత... ఎక్కడ సుందర?

* కేంద్రాల నిర్వహణ శూన్యం

* క్షేత్రస్థాయిలో లోపించిన పర్యవేక్షణ

మండల, జూలై 12 (వార్త): ప్రతి పల్లెలో సంపూర్ణ స్వచ్ఛత సాధించాలి అంటూ చెప్తే సేకరించి, దాని నుంచి సుందర స్వచ్ఛింది. పంచాయతీ అధ్యక్షులు పెంపొందించిన పథకం నిలవడంగా మారినందున జననే నాయకులు ఆలోచించారు. ఈ మేరకు ఒక వినోదాన్ని పంచాయతీ కార్యదర్శి బిమ్మి నవీన్ కుమార్ ఈ అందజేశారు. గ్రామాల్లో లక్ష్యాలు మండలంలో నిలవడం పట్టాల చేసిన చెత్త నుంచి సుందర తయారీ కేంద్రాల నిలవడంగా మారాయి. గ్రామాల్లోని తడి, పొడి చెత్తను కేంద్రాలకు తరలించి, సేంద్రియ ఎరువులు తయారేచేసి తద్వారా అదనపు అదాయం సాధించాలనే లక్ష్యం వాటిని ఏర్పాటు చేశారు. ఆ దిశగా అందరు పనిచేయాలి. వాటి కోసం లక్షలాది రుపాయలు వెచ్చించినా లక్ష్యం నెరవేరడం లేదు. విషయానికి వస్తే జగన్ స్వచ్ఛత కేంద్రాల ఏర్పాటు లక్ష్యానికి అనుగుణంగా నిర్వహణ జరగడం లేదు. చాలా కేంద్రాలు వినియోగం అనే దురంశగా ఉన్నాయి. పంచాయతీలో నిరుపయోగంగా ఉన్న చెత్త నుంచి సుందర తయారీ కేంద్రాలను వినియోగంలోకి తెచ్చాలని కోరుకుంటున్నాం. వెంటనే క్లాస్ మిక్ర నియమించి తడి చెత్త పోడి చెత్త నుంచి కేంద్రాలను ఉపయోగించి సుందర స్వచ్ఛత చేసే విధంగా చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. గత ప్రభుత్వ హయాం నుంచి పనిచేయడం లేదన్నారు. కార్యక్రమంలో జననే ఉమ్మడి శ్రీకాకుళం జిల్లా సంయుక్త కార్యదర్శి డి.బి. కుమార్ పాతిగ్రామ, గుని కిరణ్ కుమార్, బిమ్మి మహేష్, దున్నూరు, జయ బెహరా కూడా పాల్గొన్నారు.

వాహనదారులు నిబంధనలు పాటించాలి

నరసంపేట/జలుమూరు, జూలై 12 (వార్త): వాహనదారులకు తప్పనిసరిగా ప్రాథమిక నిబంధనలు పాటించాలని నరసంపేట సీఐ బి.ప్రసాదరావు, ఎన్.ఆర్.కే బాబు తెలిపారు. నరసంపేటలో శుక్రవారం ఏర్పాటు చేసిన న్యాయ విజ్ఞాన సదస్సులో హెల్మెట్ వాడకంపై అవగాహన కల్పించారు. ఈ సందర్భంగా సీఐ మాట్లాడుతూ ప్రతి ఒక్క ద్విచక్ర వాహనదారుడు హెల్మెట్ ధరించాలన్నారు. హెల్మెట్ ధరించకపోవడం వల్ల ఎక్కువగా ప్రమాదాల్లో తలకు గాయం మృతి చెందవచ్చునని నివేదికలు పుస్తకాలను చెప్పారు. కార్యక్రమంలో పోలీసులు పాల్గొన్నారు.



వార్త

తెలుగు దిన పత్రిక

క్రికాకుళం

ధర్మపురంలో డ్రైడే

ఇచ్చాపురం, జూలై 12, (వార్త): ఇటీవలే సీజనల్ వ్యాధులు ప్రబలకుండా ప్రభుత్వ ఆదేశాల మేరకు శుక్రవారం డ్రైడే డ్రై డే కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఇంటింటికి వెళ్లి వైద్య సమస్యలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏపీఎస్ (సీనియర్), గ్రామ పంచాయతీ కార్యదర్శి, స్వచ్ఛ విఎస్ఎంబి, ఆశా కార్యకర్తలు, నవీవాలయ సిబ్బంది సీరజ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఖైసీ, గుట్టా, మత్తు పదార్థాల అక్రమ రవాణా అరికట్టాలి

విజిఎఫ్ డిమాండ్

ఇచ్చాపురం, జూలై 12, (వార్త): అఖిల భారత యువజన సమాఖ్య రాష్ట్ర సమితి పిలుపులో భాగంగా శుక్రవారం ఇచ్చాపురం పట్టణ కేంద్రంలో అఖిలభారత యువజన సమాఖ్య శ్రీకాకుళం జిల్లా సమితి అధ్యక్షులతో ఇచ్చాపురం కేంద్రంగా జరుగుతున్న మత్తు పదార్థాలపై తక్షణమే చర్యలు తీసుకోవాలని రాఖి, మానవహారం స్థానిక బస్టాండ్ వద్ద నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా విజిఎఫ్ రాష్ట్ర సహాయ కార్యదర్శి మేజర్ యుగంధర్, జిల్లా అధ్యక్ష కార్యదర్శులు గోరు వాసు, కొన్న (సీనియర్) మాట్లాడుతూ ఇచ్చాపురం కేంద్రంగా ఒరిస్సా సరిహద్దుల ద్వారా అనేక ప్రాంతాల నుండి మత్తు పదార్థాలు, గుట్టా ఖైసీ వ్యాపారాలు కొనసాగుతున్నాయని వాదించి నిలువరించడంలో ప్రభుత్వ అధికారులు, పోలీసు వ్యవస్థ జాప్యం చేస్తున్నారని అన్నారు. భారతదేశంలో యువత ఎక్కువమంది ఉన్నప్పటికీ ఈ మత్తు పదార్థాల ద్వారా దేశంలో ఆదాని, అంటి లాంటి కార్నియర్ వ్యక్తులకు పోర్టులు అప్పగించి ఆ పోర్టుల ద్వారా డ్రగ్స్, హెరాయిన్, కోకాయిన్ లాంటి మత్తు పదార్థాల దేశవ్యాప్తంగా యువత వద్దకు చేరి విధంగా వ్యాపారాలు కొనసాగిస్తున్నారని వారున్నారు. తక్షణమే ఇచ్చాపురం



కేంద్రంగా జరుగుతున్న మత్తు పదార్థాల వ్యాపారాన్ని, గుట్టా ఖైసీ అమ్మకాన్ని నిషేధించాలని డేనియేల అఖిల భారత యువజన సమాఖ్య అధ్యక్షులతో ప్రత్యక్ష పరోక్ష పోరాటాలకు సిద్ధంగా ఉండాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో విజిఎఫ్ నాయకులు సిద్ధార్థ, రామ్ కుమార్, కిషోర్ విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు. స్వర్ణ భారతి విద్యార్థులతో రాఖి నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో విద్యా సంస్థల చైర్మన్ చాట్ల తులసీ దాస్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు.

అలరించిన నాట్య ప్రదర్శన



ఇచ్చాపురం, జూలై 12, (వార్త): జగన్మోడల్ సామీ రథయాత్ర ఉత్సవాలలో భాగంగా వెంకటేశ్వర మూర్తికి అండ్ దాన్స్ అకాడమీ విన్యాయంలో శాస్త్రీయ నృత్యాలు, కూచిపూడి, భరతనాట్యం, శాసనద గీతాలు, ఒరియా సంబల్ పురి నృత్యాలు అందరినీ అలరించాయి. ఈ కార్యక్రమంలో 50 మంది నాట్య కళాకారులు పాల్గొన్నారు. నాట్య గురువు శృతి పట్నాయక్ అకాడమీ అధ్యక్షులు విన్యా గురుస్వామి దంపతులు అధ్యక్షులతో కార్యక్రమం సాగింది. అలాగే శుక్రవారం సాంస్కృతిక కార్యక్రమం వీసల వింయం జరిగింది. గాత్రంపై లాభ్య, జీవిత కీర్తిస్తూ బంగళ జగన్, తలపాపై నిత్యం చాటితూలు వాయిద్య సహకారాన్ని అందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో భక్తులు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొని కార్యక్రమాన్ని జయప్రథం చేశారు.

మంత్రి అచ్చెనాయుడుకు ఎమ్మెల్యేల గొండు శంకర్, ఎంజిఆర్ అభినందనలు



శ్రీకాకుళం టౌన్ జూలై 12 (వార్త): రాష్ట్ర వ్యవసాయ శాఖ మంత్రిగా శుక్రవారం దాద్రుతలు స్వీకరించిన కిందాపా అచ్చెనాయుడుకు శ్రీకాకుళం ఎమ్మెల్యే గొండు శంకర్ శుభాంక్షలు తెలిపారు. జిల్లాలోని టెక్నాలజీ నియోజక వర్గం నుంచి విజయం సాధించిన అచ్చెనాయుడుకు, వ్యవసాయాధారితమైన జిల్లా అభివృద్ధికి దోహద పడే విధంగా కీలకమైన వ్యవసాయ, సహకార, మార్కెటింగ్, పశు సంవర్ధక శాఖలను అప్పగించిన విషయం విధితమే. ఈ మేరకు శుక్రవారం నవీవాలంలోని తన ఛాంబర్లో భాద్రుతలు స్వీకరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎమ్మెల్యే గొండు శంకర్ పాల్గొని ఆయనకు శుభాంక్షలు తెలిపారు. ఇప్పటికే తన అభ్యర్థన మేరకు నియోజకవర్గం పరిధిలో సాగునీటికి సంబంధించి ఎత్తిపోతల పథకాలు, సాగునీటి కాలువల మరమ్మతులకు అచ్చెనాయుడు నిధులు ఎంజూరు చేయడం పట్ల హార్దం వ్యక్తం చేస్తూ కృతజ్ఞతపూర్వకంగా గొండు శంకర్ దుస్సాయిలతో సత్ఫలించారు.

నేడు విద్యుత్ సరఫరాకు అంతరాయం

అమదాలవల, జూలై 12 (వార్త): అమదాలవల మండలంలో తోగారం నల్లే స్టేషన్లో విద్యుత్ మరమ్మత్తులు నిర్వహించుచున్నందున శనివారం ఉదయం 8 గంటల నుంచి మధ్యాహ్నం 2 గంటల వరకు విద్యుత్ సరఫరాకు అంతరాయం కలుగుతుంది ఈ ఈ బయ్యప్పయ్య శుక్రవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. నల్లే స్టేషన్లో మరమ్మత్తులు నిర్వహించడంతో దూని, జీకే వలన 11కేవీ ఫీడ్లలో పరిధిలో ఉన్న గ్రామాలన్నింటికి విద్యుత్ సరఫరాలో అంతరాయం కలుగుతుంది తెలియజేశారు. ఈ విషయాన్ని వినియోగదారులు గమనించి సహకరించగలరని కోరారు.

కెలె రైతుల సమస్యల

పరిష్కారానికి సదస్సులు



వీరభట్లం జూలై 12 (వార్త): కొలు రైతుల సమస్యలను కెలె రైతుల సదస్సులను నిర్వహించడం జరుగుతుంది, దీన్ని రైతులు కొలు రైతులు

సదస్సుయోగం చేసుకోవాలని తెలుగుదేశం పార్టీ అరకు పార్లమెంటరీ ప్రధాన కార్యదర్శి పాన్వార నాగేశ్వరరావు అన్నారు. శుక్రవారం మండలంలోని బొడ్డపాడు గ్రామం లో కొలు రైతులు అవగాహన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించిన సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం రైతులకు మేలు చేయాలనే దృక్పథంతో ముందుకు సాగుతుందని రైతులకు అందగా ప్రభుత్వం ఉంటుందని ఆయన అన్నారు. రైతులకు అవసరమయ్యే విత్తనాల నుంచి ఎరువులు, పనిముట్లు ఇతర సదుపాయాలను ప్రభుత్వం రైతులకు సమకూరుస్తుందని ఆయన గుర్తు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ వ్యవసాయ సహాయకులు పి. కృష్ణ వంశి, వీఆర్సీ పాన్వార వెంకట, రఘు కుమార్, కీర్తి సదా, ఉమ్మడి శ్రీకాకుళం జనసేన పార్టీ సంయుక్త కార్యదర్శి, గ్రామ జనసేన నాయకులు జనసేన జాని, నవీవాలయ సిబ్బంది రైతులు మహిళలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రతి శుక్రవారం డ్రైడే.. డ్రైడే పాటించాలి

ప.పి.ఎం. ఎడి కూర్మారావు

అమదాలవల, జూలై 12 (వార్త): గ్రామీణ ప్రాంతంలో పరిసరాల పరిశుభ్రతలో భాగంగా మండలంలో గల మహిళలందరూ ప్రతి శుక్రవారం కూడా డ్రైడే.. డ్రైడే పాటించాలని వెలుగు జిల్లా గ్రామీణాభివృద్ధి సంస్థ అసిస్టెంట్ ప్రాజెక్ట్ మేనేజర్ పైడి కూర్మారావు మహిళలకు పిలుపునిచ్చారు. శుక్రవారం పంజాగి గ్రామంలో ఏర్పాటు చేసిన గ్రామ సంఘం మహిళల సమావేశంలో పాల్గొని మాట్లాడారు. సీజనల్ వ్యాధులు దడురియా, మలేరియా, డెంగ్యూ, తదితర వ్యాధులు బారిన పడకుండా గ్రామాల్లో చెత్త పెంతు కుప్పలను నివాస ప్రాంతాలకు దూరంగా ఉంచాలని సూచించారు. ఈ పర్యాయంలో అందిలో గాని, వీధిలో గాని, గ్రామంలో ఎక్కడా నీడ ప్రదేశాలలో నీటి నిల్వలు ఉండకూడదని తెలిపారు. ఇంటిలో ప్రీజ్ క్రింద గాని, వాటర్ ట్యాంకుల దగ్గర గాని, అన్ని నీటి నిల్వలను కనీసం వారానికి ఒకసారి జిల్లా కలెక్టర్ వారి ఆదేశాల మేరకు ప్రతి శుక్రవారం డ్రైడే.. డ్రైడే పాటించాలని తెలిపారు. ఈ



కార్యక్రమంలో గ్రామ సంఘం వి.పి.పి. శ్రీధర్, కస్తూర్ కోఆర్డినేటర్లు రమణ, చంద్రారావు, రామప్పయ్యతోపాటు స్వయం శక్తి, మహిళా రైతు సంఘాల ప్రతినిధులు పాల్గొన్నారు.

మోటార్ వాహనాల

చట్టాలపై అవగాహన అవసరం



ఇచ్చాపురం, జూలై 12 (వార్త): మోటార్ వాహన చట్టాలపై ప్రతి ఒక్కరికీ అవగాహన అవసరమని మండల లీగల్ సెల్ సర్కిస్ కమిటీ సభ్యుడు క్రాంతి అన్నారు. స్థానిక స్వర్ణ భారతి జూనియర్ మరియు డిగ్రీ కాలేజీ ఆవరణలో విద్యార్థులకు మోటార్ వాహనం చట్టంపై అవగాహన కల్పించారు. హెల్మెట్ ధరించాలని రోడ్డు భద్రత నిబంధన పాటించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో చైర్మన్ చాట్ల తులసీ దాస్ రెడ్డి, ప్రిన్సిపాల్ సందీప్, జయప్రకాశ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



కలెక్టర్‌ను కలిసిన జనసేన నాయకుడు

ఆముదాలవలస, జూలై 12 (వార్త): ఆముదాలవలస జనసేన నియోజకవర్గం ఇంచార్జ్ పేదాడ రామ్మోహరావు శుక్రవారం సూతన కలెక్టర్‌గా బాధ్యతలు చేపట్టిన స్వస్థిల్ దినకర్‌ను కలెక్టర్ ఛాంబర్‌లో మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. నియోజకవర్గం పరిస్థితులపై వివరించారు. ఆయన వెంట నరుణజ్యోతి మండల నాయకులు పైడి మురళీమోహనరావుతో పాటు జనసేనకులు పాల్గొన్నారు.



అక్రమ మద్యం అమ్మకాలపై ఉక్కుపాదం

వీరఘట్టం జూలై 12 (వార్త): అక్రమ మద్యం అమ్మకాలపై ఉక్కు పాదం మోపాలని పాలికోండ డి.ఎన్.పి జి.వి కృష్ణారావు సిబ్బందిని ఆదేశించారు. శుక్రవారం పోలీస్ డాడుల్లో పట్టుబడిన సానూ ద్వందం చేయించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన వీలేకరులతో మాట్లాడుతూ అక్రమ మద్యం ప్రత్యేక దృష్టి పెట్టామన్నాడు. దీనిపై ప్రత్యేక నిఘా ఉంచాలని సిబ్బందిని ఆదేశించారు. పోలీస్ డాడుల్లో ఇరవై ఏడు కేసుల్లో పట్టుబడిన 354 లీటర్ల నాలు సానూ, ఆరు కేసుల్లో పట్టుబడ్డ 23.4 లీటర్ల మద్యం బాణీలను వీరఘట్టం మండలం యు వెంకటేశ్ గ్రామ నమింపల్లో పట్టుబడిన మద్యాన్ని ద్వందం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక ఎస్సై ఎస్ కే ఘట్టేజీ, సిబ్బంది ఉన్నారు.

పరిసరాలను పరిశుభ్రంగా ఉంచుకోవాలి

- *వారంలో ఒక రోజు డై డేగా పాటించాలి
- *సీజనల్ వ్యాధుల పట్ల అప్రమత్తంగా ఉండాలి
- *జిల్లా ప్రజలకు కలెక్టర్ స్వస్థిల్ దినకర్ పుండర్గ్ పిలుపు



శ్రీకాకుళం, జూలై 12 (వార్త): పరిసరాలను పరిశుభ్రంగా ఉంచుకోవాలి జిల్లా కలెక్టర్ స్వస్థిల్ దినకర్ పుండర్గ్ జిల్లా ప్రజలకు పిలుపు నిచ్చారు. శుక్రవారం డ్రై డే సందర్భంగా కలెక్టర్ బంగ్లా రోడ్డు, తదితర ప్రాంతాల్లో ఆయన పర్యటించి ఆయా ప్రాంతాలను పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ సీజనల్ వ్యాధుల పట్ల ప్రజలంతా అప్రమత్తంగా ఉండాలన్నారు. ప్రతి శుక్రవారం డ్రై డే గా పాటించాలని చెప్పారు. దోమలకు నిలయమైన, అవి జన్మించే ప్రదేశము శుభ్రంగా ఉంచుకోవాలని చెప్పారు. ఇళ్లు, ఇంటి చుట్టూ ఉన్న రబ్బర్‌లు, శంఘులు, కైర్లు, కాలర్లు, వాడి వడేసిన పాత్రలు, నీళ్ల బట్టలకులు, కుండలు, దబ్బాలు, కొబ్బరి బిచ్చలు, తదితరమైన వాటిలో నీరు నిల్వ లేకుండా తీసి పారవేయాలన్నారు. పరిసరాల్లో నీరు నిల్వ లేకుండా చూసుకోవాలని చెప్పారు. ప్రజలకు దీనిపై అవగాహన కల్పించాలని చెప్పారు. శుక్రవారం జిల్లాలోని అన్ని ప్రాంతాల్లో డ్రై డే గా పాటిస్తున్నట్లు వివరించారు. ఇందులో సంబంధిత శాఖలంతా పాల్గొన్నట్లు చెప్పారు. మురుగు నీరు, కాలుష్యంలో కాకుండా మన ఇళ్లలోనే దోమలు పెరుగుతాయని, వాటిని నివారించేందుకు పరిసరాలను పరిశుభ్రంగా ఉంచాలని పిలుపునిచ్చారు. ప్రజలంతా తమ బాధ్యతగా పరిసరాలను పరిశుభ్రంగా ఉంచుకోవాలని చెప్పారు. డెంగ్యూ దోమ (ఏడీసీ జిజిజి) ఫ్రెష్ వాటర్ లో కూడా పెరుగుతుందన్నారు. ప్రజలంతా అవగాహన కలిగి ఉండాలన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన ప్రజలతో మమేకమయ్యారు. దోమలు పెరగకుండా ఇంటిలోను, ఇంటి పరిసరాలను పరిశుభ్రంగా ఉంచుకోవాలని చెప్పారు. ఈ పద్ధతులలో మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ కమిషనర్ కుండ్ల లాబిజీ, డాక్టర్ వెంకటరావు, సంబంధిత ప్రాంత ప్రత్యేక అధికారి ఎన్.పి రమణ మూర్తి, వైద్య ఆరోగ్య సిబ్బంది, సచివాలయ సిబ్బంది, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కలెక్టర్‌ను కలిసిన బీజేపీ నాయకులు

శ్రీకాకుళం టౌన్, జూలై 12 (వార్త): బీజేపీ శ్రీకాకుళం జిల్లా అధ్యక్షుడు బిర్లగి ఉమామహేశ్వరరావు ఆధ్వర్యంలో ఆ పార్టీ నాయకులు శుక్రవారం కలెక్టర్ స్వస్థిల్ దినకర్ పుండర్గ్‌ను కలిశారు. పుష్పగుచ్ఛం అందజేసిన దుశ్శాలువ కప్ప నశ్చరించారు.



శేఖర్ శంకర్

ఎమ్మెల్యే గొండు శంకర్‌ను అభినందించిన సీఎం



శ్రీకాకుళం టౌన్ జూలై 12, (వార్త): ప్రభుత్వంపై ప్రజలు పెట్టుకున్న నమ్మకాన్ని వమ్ము కానివ్వకుండా నియోజకవర్గం అభివృద్ధికి కృషి చేయాలని శ్రీకాకుళం ఎమ్మెల్యే గొండు శంకర్ ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు సూచించారు. ఆమరావతిలో రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి, డీటీపీ జాతీయ అధ్యక్షులు నారా చంద్రబాబు నాయుడును శాసనసభ్యులు గొండు శంకర్ శుక్రవారం మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. ఈ సందర్భంగా రికార్డు మెజారిటీలో గెలుపొందడం పట్ల సంతోషం వ్యక్తం చేస్తూ ఆయనను సీఎం అభినందించారు. కూటమి ప్రభుత్వంపై ప్రజానికం ఎన్నో ఆశలు పెట్టుకుందని, ప్రజలు ఇచ్చిన అవకాశాన్ని బాధ్యతగా తీసుకుని నియోజకవర్గం అభివృద్ధికి కృషి చేయాలని, ప్రభుత్వం అన్ని విధాలా సహకరిస్తుందని భరోసానిచ్చారు. ఎమ్మెల్యే గొండు శంకర్ నాటి నుంచి నియోజకవర్గంలో గొండు శంకర్ పనిచేసిన ఆయన ప్రశంసించారు. అల్ ది డెస్ట్ అంటూ చంద్రబాబు అభినందనలు తెలిపారు.

పైనాపిల్ ఉప ఉత్పత్తులతో అభిజిత్ లాభాలు

ఆముదాలవలస, జూలై 12 (వార్త): అటవీ ప్రాంతంలో సీజన్లో విరివిగా పండించే పైనాపిల్ పండుతో ఉప ఉత్పత్తులు తయారుచేసి విక్రయించడం ద్వారా గిరిజన యువత అభిజిత్ లాభాలు యువత పొందవచ్చునని కృషి విజ్ఞానం కేంద్రం డాక్టర్ బి.సునీత అన్నారు. శుక్రవారం కృషి విజ్ఞాన కేంద్రంలో వివరి రోజు పైనాపిల్ జామును తయారు చేయడంపై శిక్షణ ఇచ్చారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ ఉమ్మడి జిల్లాలో అటవీ ప్రాంతంలో విస్తారంగా సీజనల్ పంటగా పైనాపిల్ లభిస్తుందని అన్నారు. ఈ పైనాపిల్ లో ఎన్నో విలువైన ధోసాక పదార్థాలు ఉన్నాయని ఆరోగ్యానికి ఎంతో ఉపయోగపడుతుందని తెలిపారు. కెవెకె డ్రోగ్స్ గ్రాంట్ కోఆర్డినేటర్ కె.భాగ్యలక్ష్మి మాట్లాడుతూ పైనాపిల్ ధర ఎన్నో విలువ ఆధారిత ఉత్పత్తులు తయారుచేసి విక్రయించడం ద్వారా గిరిజన యువతకు ఉపాధి అవకాశాలు లభిస్తాయని అని అన్నారు. ఉప ఉత్పత్తులు తయారు చేసేందుకు గిరిజన యువతకు తమ కృషి విజ్ఞానం కేంద్రం గృహ విజ్ఞాన శాస్త్రవేత్త ఆధ్వర్యంలో శిక్షణ అందిస్తున్నామని చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో కే.రమేష్, కృష్ణ, మన్మథ సహజ ఉత్పత్తిదారుల



నంపుం ఎస్.పి.ఓ. బెండ్ల శంకరావు, సీ.ఈ.ఓ. ఎం.కృష్ణారావు, టోర్ గిరిజన యువతి, యువకులు, సీతలపేట, కుషిమీగూడ, గ్రామస్థులు పాల్గొన్నారు.

సీజనల్ వ్యాధులపై అవగాహన



ఆముదాలవలస, జూలై 12 (వార్త): మండలంలోని నిమ్మకొత్తువాడ పంచాయతీ పరిధిలోని పాత నిమ్మకొత్తువాడ గ్రామంలో సచివాలయ సిబ్బంది ఆధ్వర్యంలో శుక్రవారం సీజనల్ వ్యాధులపై అవగాహన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. వరకాలం ప్రారంభమైన తరుణంలో సీజనల్ వ్యాధులపై ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలని స్థానిక కూటమి నేతలతో కలిసి ఇంటింటికీ వెళ్ళి అవగాహన కల్పించారు. ఈ సందర్భంగా జనసేన నాయకుడు పాపిరాయి ప్రసాదరావు మాట్లాడుతూ ప్రజలు పరిసరాలను పరిశుభ్రంగా ఉంచుకోవాలని, నివాస ప్రాంతాల మధ్య మురుగునీటి నిల్వ ఉండరాదని సూచించారు. మురుగునీటి నిల్వల వలన దోమలు వ్యాప్తి చెంది డెంగ్యూ, మలేరియా, దయేరియా వంటి వ్యాధులు వ్యాప్తి చెందుతాయి అన్నారు. విరోచనాలు వాతులు వంటి లక్షణాలు కనిపించినట్లయితే ప్రజలు తక్షణమే ఆర్కెస్ వాల్ సెంటర్ ను సంప్రదించాలని గ్రామస్థులను కోచారు. ఈ కార్యక్రమంలో డి.పి.పి. నాయకుడు కొండలరావు, ఇంజనీరింగ్ అస్సెంబ్లీ కృష్ణ, ఆగ్రికల్చర్ అసిస్టెంట్ లావణ్య, ఆశాపర్వతి ఉమామహేశ్వరి, అంగన్ వాడీ గౌరవ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.